

साझापुरा साझापुरा राष्ट्रिय दैनिक

थाहा गोल्डकपको फाइनल आज हेटौडा, ४ माघ/ जिल्लाको उत्तरी क्षेत्रस्थित थाहा नगर पालिका वारी चौघो थाहा गोल्डकपको फाइनल आज विहीवार हुँदैछ। उपधि का लागि माइस्टेन एफसी र पारिजाल स्पोर्ट्स क्लब भित्रै हुन्छ। फाइनल खेल इन्द्रायणी खेल मैदानमा हुँदैछ। गोल्डकपको सेमिफाइनलमा जीत निकालेकी उपधि का लागि माइस्टेन र पारिजाल आमनेसामने हुने पक्का भएको थियो। सेमिफाइनल खेलमा माइस्टेन एफसीले तास्का एफसीलाई ४-० गोलको फरकले अन्तरले हराउँदै उपधि निकालेको हो। अर्को सेमिफाइनल खेलमा पारिजाल स्पोर्ट्स क्लब चित्लाङले आयोजक थाहा नगरपालिका फुटबल टिमलाई ४-१ गोल अन्तरले पराजित गर्दै फाइनल पुगेको थियो। गोल्डकप विजेताले नगद २ लाखसहित टफी, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछन् भने उपविजेताले नगद १ लाखसहित टफी, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछन्। खेलकूद विकास समिति थाहा नगरपालिकाको आयोजनामा भएको प्रतियोगितामा १८ टिमले सहभागिता जनाएका थिए। गोल्डकप आयोजनामा नगरपालिका कार्यालय र निजी क्षेत्रले सहयोग गरेका छन्।

बागमतीमा मन्त्रालय संख्या टुंगिएपछि सरकार विस्तार

साझापुरा संवाददाता हेटौडा, ४ माघ/ बागमती प्रदेशमा सरकार विस्तारको समय घडीचिने देखिएको छ। प्रदेशसभाबाट मंगलबार विश्वासको मत पाएका मुख्यमन्त्री शम्भुकराम जम्कट्टेले केही दिनपछि मात्रै सरकार विस्तार गर्ने उनी निकट स्रोतले जानकारी दिएको छ। मुख्यमन्त्री जम्कट्टेले विश्वासको मत पाएपछि मन्त्रपरिषद विस्तार गर्ने योजना बनाएका थिए। उनले मंगलबार भएको प्रदेशसभा बैठकबाट विश्वासको मत पाएका छन्। प्रदेशसभामा प्रतिनिधित्व गर्ने सात वटा दलमध्ये नेपाल मजदुर किसान पार्टी (नेमाकिपा)का ३ सांसदबाहेक अन्य ६ वटै दलका एकसय पाँचजनाले जम्कट्टेलाई विश्वासको मत दिएका हुन्। जम्कट्टेले विश्वासको मत पाएपछि मन्त्रपरिषद विस्तारको तयारी अगाडि बढेको हो। यद्यपि, जम्कट्टेलाई मन्त्रपरिषद विस्तारमा चुनौती छ।



बागमती प्रदेश सरकार कार्यालय

सोतले जानकारी दिएको छ। साप्ताहिकको १४ वटा मन्त्रालय पठाएर ११ वटामा पुग्नाउने उक्त योजनालाई मन्त्रपरिषद विस्तारमा चुनौती देखिने भएको हो। सोतका अनुसार जम्कट्टेले ११ वटा मन्त्रालय बनाउने गरी गृहकार्य गरिरहेका छन्। तर, कुन मन्त्रालय कहाँ गाने भनेर टुंगो लागिसकेको छैन। बागमतीमा सरकारलाई समर्थन गरेका पाँच वटा दलले १४ वटा मन्त्रालयमा दावी गरेका छन्। सत्ता गठबन्धनको दूरी दल नैकथा एमालेले ४ वटा, नेकपा माओवादी केन्द्रले ४ वटा, एकीकृत समाजवादीले २ वटा, राष्ट्रिय र २ वटा, बागमती पार्टीले १ वटा मन्त्रालय दावी गरेका छन्।

यसैगरी १३ जिल्लामध्ये १० वटा जिल्लामा (काठमाडौं उपत्यकाबाहेक) ६ महिनामा दुई हजार एकसय ४३ वटा मुद्दा दर्ता भएका छन्। बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय मातहतका २३ वटा प्रहरी कार्यालयहरूमा मुद्दा दर्ता भएको हो। प्रहरी कार्यालयले विभिन्न अपराधमा संलग्न भएको आरोपमा एकजना भारतीय पत्रकारलाई पक्राउ गरेको जानकारी दिएको छ। यस अवधिमा प्रहरीले १८ नाम अड्डा हातहतियार बरामद गरी ११ जना मसिसलाई पक्राउ गरिसकेका छन्। प्रहरी कार्यालयले विभिन्न अपराधमा संलग्न भएको आरोपमा एकजना भारतीय पत्रकारलाई पक्राउ गरेको जानकारी दिएको छ। यस अवधिमा प्रहरीले १८ नाम अड्डा हातहतियार बरामद गरी ११ जना मसिसलाई पक्राउ गरिसकेका छन्। प्रहरी कार्यालयले विभिन्न अपराधमा संलग्न भएको आरोपमा एकजना भारतीय पत्रकारलाई पक्राउ गरेको जानकारी दिएको छ। यस अवधिमा प्रहरीले १८ नाम अड्डा हातहतियार बरामद गरी ११ जना मसिसलाई पक्राउ गरिसकेका छन्।

साझापुरा संवाददाता हेटौडा, ४ माघ/ बागमती प्रदेशमा चार महिनादेखि २०७९/८० को ६ महिनादेखि दुई हजारभन्दा बढी मुद्दा दर्ता भएका छन्।



बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौडा

साप्ताहिकको १३ जिल्लामध्ये १० वटा जिल्लामा (काठमाडौं उपत्यकाबाहेक) ६ महिनामा दुई हजार एकसय ४३ वटा मुद्दा दर्ता भएका छन्। बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय मातहतका २३ वटा प्रहरी कार्यालयहरूमा मुद्दा दर्ता भएको हो। प्रहरी कार्यालयले विभिन्न अपराधमा संलग्न भएको आरोपमा एकजना भारतीय पत्रकारलाई पक्राउ गरेको जानकारी दिएको छ। यस अवधिमा प्रहरीले १८ नाम अड्डा हातहतियार बरामद गरी ११ जना मसिसलाई पक्राउ गरिसकेका छन्। प्रहरी कार्यालयले विभिन्न अपराधमा संलग्न भएको आरोपमा एकजना भारतीय पत्रकारलाई पक्राउ गरेको जानकारी दिएको छ। यस अवधिमा प्रहरीले १८ नाम अड्डा हातहतियार बरामद गरी ११ जना मसिसलाई पक्राउ गरिसकेका छन्।

उत्कृष्ट कार्य गर्ने चारसय ६६ जना प्रहरी कर्मचारीलाई पुरस्कार गरेको एसपी रेम्पेले जानकारी दिए। प्रदेश प्रहरी कार्यालयले शान्ति सुरक्षा व्यवस्थापन तथा अपराध अनुसन्धानमा प्रविधिको प्रयोग बढाउँदै गरेको रेम्पे बताउँछन्। उनका अनुसार सीसीटीवी जडानलाई प्राथमिकता दिँदै ६ महिनाको अवधिमा प्रदेशको विभिन्न स्थानमा थप ८१ वटा सीसीटीवी जडान गरिएको छ। बागमती प्रदेश प्रवेश गर्ने विभिन्न राजमार्ग तथा नाकाहरूमा रहेका सीसीटीवी प्रदेश प्रहरी कार्यालयको कन्ट्रोल रूमबाट निगरानी गरिने गरेको छ। यस सीसीटीवी प्रणालीबाट विभिन्न प्रकारका अपराधहरूको निगरानी गरिने छ। बागमती प्रदेश प्रवेश गर्ने विभिन्न राजमार्ग तथा नाकाहरूमा रहेका सीसीटीवी प्रदेश प्रहरी कार्यालयको कन्ट्रोल रूमबाट निगरानी गरिने गरेको छ। यस सीसीटीवी प्रणालीबाट विभिन्न प्रकारका अपराधहरूको निगरानी गरिने छ।

खत्री बागमती प्रदेशको उत्कृष्ट प्रहरी

साझापुरा संवाददाता हेटौडा, ४ माघ/ जिल्ला प्रहरी कार्यालय घाटिमा कार्यरत प्रहरी नायब उपरीक्षक श्यामबहादुर खत्री बागमती प्रदेशको पुस महिनाको उत्कृष्ट प्रहरी घोषित भएका छन्।



नायब उपरीक्षक श्यामबहादुर खत्री

खत्रीलाई बुधबार बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालय हेटौडामा उत्कृष्ट प्रहरी घोषणा गरेको हो। खत्रीको कार्यकालमा बागमती प्रदेशको प्रहरी कार्यालयमा अत्यन्तै वृद्धि भएको छ। खत्रीले आफ्नो कार्यकालमा बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालयमा अत्यन्तै वृद्धि गरेको छ। खत्रीले आफ्नो कार्यकालमा बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालयमा अत्यन्तै वृद्धि गरेको छ।

वृद्धि भएको छ। खत्रीले आफ्नो कार्यकालमा बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालयमा अत्यन्तै वृद्धि गरेको छ। खत्रीले आफ्नो कार्यकालमा बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालयमा अत्यन्तै वृद्धि गरेको छ। खत्रीले आफ्नो कार्यकालमा बागमती प्रदेश प्रहरी कार्यालयमा अत्यन्तै वृद्धि गरेको छ।

त्यापारिक माट बिक्रीमा हेटौडा उपमहानगरपालिका-४ पारिजातपथ स्थित व्यापारिक माट विशेष कारण वश विक्रीमा रहेकोले खरिद गर्न इच्छुक महानुभावहरूले निम्न सम्पर्क नम्बरमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ। सम्पर्क नम्बर: ९८४५०२७०६४/९८४५०६८०३८

सम्पूर्ण बाण्डका गाडी एकै ठाउँमा सम्पूर्ण सेवासहित कार वास मित्र/बाहिर वाइरिड मर्मत A/C मर्मत तथा ज्याँस रिफिलिङ सेन्सरसम्बन्धी समस्या कम्प्युटरबाट जाँचिने डेन्ट, पेन्ट, प्लाष्टिक/ज्याँस/इलेक्ट्रिक बेल्डिङ टायर ब्यालेन्स, पन्चर र फेर्ने काम मेसिनबाट इन्जिनसम्बन्धी सबै काम Himalayan Motors Pvt.Ltd. हेटौडा, चौकीटोल, सम्पर्क नं.: ०५७-५९०३३३

राष्ट्रिय औद्योगिक व्यापार महोत्सव २०७८ १०:०० माघ १९ विहृ १२ गतेसम्म -स्थान: टिभिप्लेन चौ, हेटौडा-१० -विहृण १०:०० बजेदेखि साँझ ७:०० बजेसम्म महोत्सवका आकर्षणहरू विशेष आकर्षणहरू "सहभागी बनौं! सफल पारौं!!" सम्पर्कको लागि: ०५७-५२०३१० ५२३३१० ५२५५०७०११०





